

父母吵架,一岁女挨饿一天

邻居发现后报警救助

本报4月26日讯(见习记者董程程 通讯员 常伟 张泽麒) 22日,博山区的小两口吵架后,年轻母亲竟把1岁的女儿扔在家里,独自去爬山了。邻居听到孩子哭声随即报警。等到警察赶到时,孩子已经一天没有进食了。

家住博山文姜小区的李先生、王女士结婚两年多了。最近,

两人因为谁带孩子的问题经常发生争吵。22日,夫妻二人又为些小事发生了争执,王女士为了赌气,给丈夫发了条短信,“我今天跟朋友去爬山,我把女儿放家里了。”李先生收到短信后以为妻子在闹情绪骗他,也没在意。下午,邻居赵女士听到小李家不时传出婴儿的哭闹声,叫了好几

次门也没人答应才报了警。

博山公安分局山头派出所民警立刻赶到现场。在门外,民警就听见了孩子的哭声。民警打开王女士家房门后发现,1岁多的小女孩已经哭的没有了力气。而此时,孩子已经1天没有进食了。民警立刻联系孩子的父亲李先生回家,孩子得到及时救治。

酒后一句玩笑话 丢了友情进班房

本报4月26日讯(见习记者董程程 通讯员 张玉玮) 司机王某、孙某,因酒后一句玩笑话,大大出手。结果王某将孙某打成轻伤且造成十级伤残。25日,王某因涉嫌故意伤害罪被淄川公安分局钟楼派出所移交淄川区人民检察院提起公诉。

3月10日中午王某喝了点酒后在街上闲逛,看到同事们在打扑克,喝了酒的孙某也在旁边“观战”。王某看到孙某就开玩笑地说:“你看你喝的那个

熊样!”没想到此话惹恼了孙某,两人对骂之后便拳脚相向。打斗过程中,王某用木板凳把孙某头部、手指、眉骨等多处打伤。在场的同事将两人拉开后,王某拨打了110报警。

接警后,民警立即对此事进行立案调查。4月2日,经法医鉴定,孙某头部伤情构成轻伤并造成十级伤残,王某也因涉嫌故意伤害罪被淄川公安分局抓获。25日,王某被淄川区人民检察院提起公诉。

遇查酒驾急忙换座

车主将面临严厉处罚

本报4月26日讯(见习记者董程程 通讯员 牛玉倩) 22日晚,淄川交警在对沿路车辆进行检查时,一车上的驾驶员和副驾驶互换了座位,被交警发现后驾驶员逃跑。据查该男子为酒后驾驶,将面临严厉处罚。

22日晚8点20分,在淄川区将军路与吉祥路路口,一辆红色速腾车内的驾驶员面部发红有酒后驾驶嫌疑,交警示意其停车接受检查。车上的驾驶员和副驾驶拿起一件衣服挡在车前挡

风玻璃上,在车内迅速换了座位。民警上前查看,副驾驶座的男子竟推开车门向着后面猛跑,三四名交警追出去500多米,终于将男子擒住。但“顶包”男子却走过来,坚称其是驾驶员。

交警强调了“顶包”的严重后果。逃跑男子自己承认,他才是真正的驾驶员。经测试,逃跑男子血液中酒精含量为61mg/ml,高出20mg/ml的酒后驾车标准,属于酒后驾车,该男子将面临严厉的处罚。



特别生日

26日,淄博市中心医院“仁爱使者”志愿者们参观了齐都药业药品生产车间和管仲纪念馆,在返程期间,得知志愿者中年纪最小的韩笑正巧今天过生日,大家在车上为女孩庆祝了18岁生日。

见习记者 董程程 通讯员 鲍秀丽 韩力 摄影报道

医学验光 智慧眼镜

——“5A眼镜质量标准”打造眼镜行业新概念

据卫生部近视眼重点实验室主任、复旦大学眼科教授褚仁远介绍,我国青少年近视高发的原因,除了遗传、坐姿、用眼习惯等,更重要的是“医学验光”这一环节的缺失。不专业的视力防治机构、不科学的视力矫正方法至少令1/3的孩子因为配镜不良导致近视或近视加深。

针对目前行业现状,康明眼科医院作为淄博市最权威的眼科医院,有责任、有义务为广大患者贡献自己的一份力量,经过康明专业的视光医师团队十年,上万例的临床数

据分析,总结推出了眼镜行业“5A眼镜质量标准”。

常规验光配镜主要看清外界物体,而医学验光配镜不仅使患眼看清物体,精确度数,还对眼睛起着保健治疗作用!相对于传统的验光配镜,康明眼科医院的专家谈到,由专业眼科医院承担的医学验光配镜项目,在验光的项目上有所增加,其程序更为严谨,更为重要的是可以针对性地排查各类眼病,以及青少年中普遍存在的“三级视功能”较差的现象,及时提出治疗方案。并不是传统意义上,来配

镜的就只需要配镜,而是先通过眼科医生的检查,来确定是否需要配镜,需要多少度数的镜片。

专业的医学验光配镜才能科学、健康、舒适地矫正和控制近视。选择医学验光,是配镜准确的前提。医学验光配镜是医疗行为,医学验光是一个科学、严谨的过程,有着复杂的验光程序,精细、准确的检验和处方结论。康明眼科医院专业的眼科视光医师团队,提出了“医学验光、智慧眼镜”的视光理念:通过电脑验光、检影验光、综合验

光检查,根据配戴者实际状况“量体裁衣”,包括年龄、工作环境、屈光度、配戴舒适度、视觉效果等出具科学处方,使患者看得更清晰、更舒适、更持久。

而常规验光结果只是让屈光不正者看得清楚一些,如果配镜时不采用多种验光,戴了一副不适合自己的眼镜,常常会感觉头痛或偏头痛、眩晕、视物不清或有其它不适症状,更为严重的甚至会导致失明。对于青少年屈光不正,医学验光尤为必要!

(陈建)